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Referat fra møde 1. juni 2023 mellem LDU og Erhvervs- og Udviklingsudvalget 
 
 
 

Velkommen 
Ved Peter Mollerup og Stefan Holm Wilkens, herunder en kort præsentationsrunde. 
Til efterretning. 

Kort drøftelse af formålet med det årlige møde 
Det giver god mening at mødes om de forskellige udfordringer og nye tiltag fra kommunen. 
Årshjul invitation sendes til alle – mødedatoer til FLR, LDU og årsmøder kan ses på 
hjemmesiden. 
Placering af fællesmødet fastholdes til start  juni. Det er vigtigt at fastlægge datoen i god tid. 
Efter mødet inviteres parterne til næste års møde.  
  

Aktuelle sager, som Erhvervs- og Udviklingsudvalget er optaget af og gerne vil drøfte 
med LDU 

a. Kriterier for tildeling fra Landsbyforskønnelsespuljen (se bilag 1) 
På mødet gennemgås ”kommentarer fra LDU” - vedlagt som bilag 

b. Arbejdet med udviklingsplaner 
Skal man kunne søge en udviklingsplanforløb fra BLUP-forløb via forskønnelsespuljen. 8 
landsbyer mangler en udviklingsplan.  
LDU afventer resultatet af de første 2 forløb. FLR skal indover.  
Forløbet kører i efteråret 2023 forventelig tidsplan ½ år. Det kan være svært at komme 
igennem forløbet på ½ år, da det drives af frivillige.   

Notat 



 

Aktuelle sager, som LDU er optaget af og gerne vil drøfte med Erhvervs- og 
Udviklingsudvalget 

a. Oprensning af gadekær - pp vedlægges  
Skal der gives mulighed for at søge oprensning via forskønnelsespuljen - LDU ønsker ikke at 
bruge puljen til dette. Erhvervs- og Udviklingsudvalget er enig i, at forskønnelsespuljen ikke skal 
bruges til dette.  
Der skal gøres opmærksom på, at der mangler midler til driften af gadekær i budgettet. 
Når der laves udviklingsplaner bør driften af gadekæret skrives ind.  
  

b. Hvilke forventninger har Erhvervs- og Udviklingsudvalget til LDU? 

Det skal være nemt at komme i kontakt med hinanden og sige tingene som de er. Vi skal huske, 
at vi har de samme interesser. 
Vil gerne hører mere fra jer, I repræsenterer 1/3 del af befolkningen i kommunen. 
Problemer med at få borgerne til at komme til FLR - de beslutter, men der kommer færre og 
færre.  
Der er forslag om at afholde FLR debat-aftener.  
Kan Nyborg Kommune bidrage med spændende oplæg? 
Politikerne kan vise sig på FLR-møerne, så politikerne bliver mere nærværende.  

  
  

Aftaler og planer for det videre samarbejde 

a. Fælles bustur 
LDU har følgende forslag til nogle lørdage i efteråret til vores tur rundt til udvalgte landsbyer: 
23. september 
7. oktober 
14. oktober 
Der skal findes en dato til turen i efteråret 2023. 
Der er ønske fra LDU om, at politikerne besøger alle landsbyer.   
Det forslås, at fra 2024 og frem slås busturen sammen med det årlige fællesmøde fra 2024. 
Landsbyerne kan eventuelt udvælges ud fra aktuelle projekter, som ønskes fremvist. 
  
 

Aftale ny mødedato foråret 2024. 



 

Omkring 1. juni 2024 og mødet kombineres med en bustur. 
  

Evt. 
Der er et forslag om at få vist udviklingsplanerne frem i et display/montre fx i forsamlingshuse 
eller andre mødesteder, såfremt der er midler til det.  
Hjulby er ved at lave en bog, om landsbyens historie. 
  
  
  

 


